

Департамент образования Администрации г. Екатеринбурга
Муниципальное автономное дошкольное
образовательное учреждение – детский сад № 366

620144, г. Екатеринбург, ул. Уктусская, д.56, тел.:(343) 257-40-73, факс: (343) 257-40-73,
e-mail: mdou366@eduekb.ru

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Средства обучения и воспитания в МАДОУ - детском саду № 366, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

- 1) материально-экономические средства: наглядные пособия, ТСО, оборудование, дидактические материалы, учебно-методические пособия;
- 2) педагогические средства – это методы и формы обучения и воспитания.

Интерактивная доска	Обучение и коррекция детей дошкольного возраста с ОВЗ становится более привлекательным и захватывающим, ведь насколько вы знаете — дети в этом возрасте очень любознательны. Использование ИКТ, в том числе возможностей интерактивной доски, позволяет развивать умение детей ориентироваться в информационных потоках окружающего мира, овладевать практическими навыками работы с информацией, развивать разносторонние умения, позволяющие осуществлять обмен информацией при помощи современных технических средств.
Интерактивная песочница	На сегодняшний день одной из актуальных проблем является осуществление психологического сопровождения детей с ОВЗ в условиях дошкольного образовательного учреждения. Работая с детьми с ОВЗ, рекомендуется использовать различные инновационные технологии. Очень интересной и эффективной педагогической технологией является песочная игротерапия. Притягательность данной технологии заключается в том, что комплексное развитие личности ребенка происходит через игру, близкую и понятную ему. Игры с песком используются в качестве вспомогательного средства, позволяющего стимулировать ребенка, развить его сенсомоторные навыки, снизить эмоциональное напряжение, для повышения познавательной активности.
Мобильное электронное образование	Мобильное электронное образование — это безопасная цифровая адаптивная среда, разработана для системы образования. Это готовый образовательный контент, разработанный в помощь педагогам и с целью реализации дистанционного образования для

	<p>родителей воспитанников, чьи дети относятся к группе риска, воспитанники с ОВЗ, часто болеющие дети, которые продолжительное время отсутствуют в детском саду.</p> <p>Цифровая среда МЭО обеспечивает доступность качественного образования для различных категорий воспитанников, в том числе для детей высокомотивированных и одаренных.</p>
<p>Компьютерная технология коррекции общего недоразвития речи "Игры для Тигры"</p>	<p>Технология «Игры для Тигры» представляет собой единый программно-методический комплекс и содержит компьютерную программу «Игры для Тигры» и учебно-методическое пособие с подробными методическими рекомендациями ее пошагового применения в коррекционно-образовательном процессе.</p>
<p>"Программно-методический комплекс "1С" для психологов дошкольных учреждений"</p>	<p>Программа предназначена для автоматизации работы и сопровождения профессиональной деятельности специалистов-психологов учреждений общего и начального профессионального образования по психодиагностике учащихся. Состав психодиагностических методик, включенных в конфигурацию, подобран и адаптирован группой ведущих психологов МГУ им. М.В. Ломоносова, РГПУ им. А.И. Герцена, Института психологии РАО под общим руководством доктора психологических наук, профессора А.Н. Гусева.</p>

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575824

Владелец Козлова Ольга Петровна

Действителен с 04.03.2022 по 04.03.2023